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C a fe ícu l tu ra
CoDvida soa caleícultorea para uma teuniAo, 

domiogo dia 4, àa 9 horaa no C lub EapOrtlvo de M a- 
oatuba, ocaaifo am que será iaatalada à Delegacia Re* 
glanal da A BD C. da M acatuba, a aovas reivindicações 
para a cafeícultura.
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< BATE PAPO >

1 c a r n a v a l  foi bastante faátejado em Lençóis 
porém nos solões do ambos os Clubes, a a le­
gria era oontagianto e o lelião leapoense e s ­

baldou—se de tanto brincar.

2 AS DIRETORIAS dos Clubes procuraram 
fazer com que tudo saisse bem, conforme 
foi planejado e o fato é que a coisa saiu 

em ordem. O policiamento também foi exemplar 
e teve tempo para fiscalizar o trAnsito, além 
dos 4 dias de bailes carnavalescos. Enfim, tudo 
foi bem.

3 EV1DENFEVENTE, uma ou outro pessoa, 
o que é normal nèsses dias, andou destoando. 
Por exemplo, vimos num dos Clubes da cidade, 

pessoas de nivel cuUural máximo, de profissão 
nebre, desentendendo—se oom rapazes em pleno 
baile. Pra qu£ Isso, não ?

4 C O N T U D O , o carnaval ^  i  coisa do paMado e 
oa Ciubea v o ltá ra n  ao silêncio tum ular, qoa p e r­
du rará  por toda a Q uaresm a. Por fa la r  rm  tempo 

quaream al, gostamos im eoaam enie da mensagem do 
Papp João Paulo II ao Brasil, abrindo a C am panha 
da Fratcroidade-*79, que m ostra ao homem o dever 
de preservar a Ecologia.

5 O portunista a reportagem  publicada domingo ul 
tim o pela T R IB U N A  LEN Ç O EN SE, em artigo 
assinado por MBU, com refeiencia  a vendedores 

de livroa. Realm eofe, elea andam  atacando na hora em 
que o almoço está sendo feito , que é um a tática d ia ­
bólica: afinal, a dona dn cara, vendo que a comida 
vai queim ar, faz  qualquer negocio com oa vivaldinos. 
E  depois o negocio f cs caro demais.

6 NSo falam  que aão vendedores. Dizem que sSo 
de um D epartam ento  de resqu iaas e E statística  
•  acabam levando o peisoal na onda. Q uinta 

fe ira  apareceu um desses c, quando deacobriu-se a 
m ancada, o melhor foi enzo rta r o cura. Q ualquer 
hora, esses cabras vâo levar, de algum cidadão, uma 
certe ira  canhota noa fuadilhosl

Aisceiáçio dos Fornecedores de 
Cana da Zona de Lencois Paulista

A SSEM BLEIA  G ERA L ORDINIARIA

€diial de Convocação
[la. e 2a. Convocação]

De conformidade com os Estatutoa Sociais, 
ficam convocados os senhores assoolados da 
Associação dos Fornecedores de Cana da Zona 
de Lençóis Paulista para a Assembléia Geral 
Ordinária a ser realizada em sua seda, ã Rua 
Coronel Joaquim Anselmo Martins n.o 407, nesta 
cidaôe de Lencois Paulista, ás 10:00 horas do 
dia 31 de março de 1979, para tra ta r da seguin­
te.

O l^D EM  D O  DIV
a) -  Discussão e votação do Relatório 

do Presidente. Bslanço e Contas do exereicio 
findo em 31 de dezembro de 1978 e respectivo 
Parecer do onselho Fiscal;

b) • outros assuntos de interesse social.
Caso não se jí stingdo o numero legal,

em primeira oonvocação, a Assrmbleia realizar 
se-á 2 [duas) horas depois, ou seja, às 12,00 ho­
ras, em segunda convocação, ooro qualquer nú­
mero de associados presentes.

Outrossim, comunicamos que se acha à 
disposição dos senhores associados, na sede da 
Associação, o Relatorío h que se refere a letra 
' ‘e * do art. 15* dos Estatutos Sociais.

Lençóis Paullzta, 1* de março de 1.979.
a) Jácomo Laogona — Presijente

C O O PER A TIV A  D O I PLA N TA D O R ES DB G A N A

D a  z o n a  d e  l e n ç ó i s  p a u l i s t a

Convocação de Assem bléia G eral O rdinarle 

l.a , 2.a e 3.a Convocação

A Cooperativa doa P lantadorea de Cana de 
Zona de Lençoia P au liita  convoca o t acua 646 aaaocia- 
doa em condiçfiea de votar, para comparecerem á Aa- 
•em bleia G eral O rdinária que fa rá  realizar em aue 
aede aocial, à Rua C el. .Joaquim Anselmo M artins o.e 
407, nesta cidade de Lençóis Paulista, às 07:00 hera» 
do d i t  31 de março de 1.970, em prim eira convocação, 
com 2 /3  [doíi terçoa) dos aeua asaociados; easo esse 
número não aeja atingida, a asaem blcia realizar-sc-á 
em srgunda convocação, àa 08:00 horas, com melado 
m ais um dos seus associados, ou em terceira convoca­
ção, às 09:00 horas, com o minimo de 10 (des) associai- 
dos, para tra ta r  da aeguinte:

ORDEM D u DIA

a) aprovação do balanço Gerai do excrciclo da 
1978, Conta de Sobraa e Perdas, Parecer do Con­
selho Fiscal e Relatório da Dieetorla, documen­
tos essea que se encontram à disposição dos aa* 
ssOCiados, em sua aede sOCial;
b) d a r destino ás aobras liquidas do exercício findo;
c) eleição doa membroa do CoDaelbo Fiscal para 
o pfeSeote eXerciCio, e
d) o u tro s  a suntos de interesse soclel.

Lençóis Paul ata, 1.® de março d t  1979 
a l H erm inio Jacon  - Presidente

A imprensa perdeu o grande Garini

Dia l.n de m arço, faleceu em Sâo Paulo, o 
grande jornatiata, cronista e repó rte r Aotenio G aiín i, 
que nasceu em setem bro de 1922 e já com 16 anos era 
repó rte r de um jornal de Santos, e desde então d e d i­
cou-se de corpo e alm a ao jornalismo; t'abalhou  no 
D iario da N oite , depola passou a escrever para a U l­
tim a Hora, onde dem onstrou sua grande capacidade 
jornalistien. T rabalhou tam bém  na TV  Paulista, Radio 
N acional, TV  B andeirantes e ultim an:ente era chefe

de reportagem  da Jovem Pan. GarHii násceu em Jabo- 
t cabal, era filho de H um berto  Gar ni e M aria Basao Ga- 
rini. Na década de 60, C3 Eco publicou diveraoa artigos 
de Antonio GerinL por ocasião de auas pastagens 
por e jta  cidade. Muitaa pessoas de Lerçois foram  
presenciar seu seputtam ento, que deu-ae ás 9 horas 
de sexta fe ira , pois o grande jornalista deixou em 
nossa terra inúmeros amigos e parentes, pois au» 
mãe pertencia ã  tradicional fam ília Basso.

Compre forte mpre

doze tonelada P. B. T,

O mais furte chassi do mercado.

Motor Perkns de Injeção direts, 154 
ov (SAEj a 3.000 rpm.
Sistema de freloa totalmente a ar. 

Diferencial de duas velocidades

C aiXa de cambso com 5 marchas

PL A N O S DE PA G A M E N T O  Q l'E  COM 
B IN A M  COM  SEU BOLSO.



A m»Í8 m od eraa  b ou t iq u e  da cidade

jfrfiçcs finos e de Júoúã atua!
desconto de 10 por cento cm todas as compras
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pioneiro regiao

M oveis
t

dom ésticos
Fones 630”98 e t30166 — Lençóis Paulista

I Casa Anconio
Aittonio M áxim o dos Santos

Calçados pa a eav^lheiros, Senhoras e Crianças

Artigos da ultima moda

Preços quf não temem concorrência
vrnlda 25 de aneiro. 676 Fone 631452 Leofoik PAuliitâ

Dr. War?er Paccala
Advogado OAB 271036 SP 

Lençóis Paulista SP 

FONE 630402

mM

Prefeitura Municipal ds Lençóis Pta 

Decreto Executivo N.o G8/79

E Z 1 0 P A 6 C 0 L \ ,  P refeito  M unicipal de Lençóia 
Paulista, Estado de São Paulo, usando daa a tr i ' 
baiçSes que lhe são conferidas por Lei, rrtolTe>

ARTIGO 1.0 — PRORROGAR, ate •  dia
30 de março próximo futuro , inclusive, es v eo c ím ea ' 
tos d« impostos e taxas referen tes ao prim eiro tfimaa> 
tro  do corran ta exercício, a aaber:

•)
b)
c)

d)

(mposto Predial Urbano;
Imposto T errito ria l Urbano:

T axa de Remoção do Lixe Domieiliar, e, 
Taxa da ConaerTação de Batrados da

Rodagem.

ARTIGO Z.o — Êato D ecreto Exesutivo en ­
tra rá  am vigár na da ta  de aua poblicuçlo.

A R T IG O  3.0 — Rovogam^se aa diaposiçSes
em contrário.

P refe itu ra  M uoisipal de Lançóia Paulista, 29 de 
ire  de 1.979.

Esio Paccolâ ~  P .e fe ito  M unicipal

Publicado na D iretoria doa Serviços A dm inistra 
tivos em 23 de fevereiro de 1.979.

Reginaldo Rossi - D iretor

A n i v e r n a  r i a n t e s

H O JE — Jovem José W aldir Blanoo, Sitvana 
de O liveira Capuebo.

AM ANHÃ — Sr. Renato Ciccone, C leo raldo  
Cordeiro dos Santos, Sr. Mario Ranzani, João Carlos 
Prado, Alciodo Paceola.

Dia 6 »  Sra. M irtes C oeegliaa , A ntonio
Euclides Fernandes, M aria Orai, M arilene Borin, 
E dm ir José C arril ConegÜan, )oactr Pedro de Souza.

Dia 7 — A ntonio O snÍ Toledo, Sra. Izabel
Delgado Placca esposa do 9r. Afonso Placca, Jovem 
Maria H elena M atsuzaki, menina N atalia Rocbelli 
Paccola, filha de A dalberto  e Rocbelli Paccolij resi­
den te  cm Salto.

D ia 8 — Jovem D avid José Baptistella, A dria­
no José Gebara, menino loaé Luiz Cimó, residente em 
São Bernardo do Campo, Luiz C arlos Rubam Galego.

D ia 9 — Carlos Augusto D iegoli, sr Joãn
Brada, jeaé Roberto Passarinho, Paulo  A m ador Pessoa.

Dia lO — Silvana Bíral Brega, menino D altro 
Santarém  jun io r, filho do dr. D altro Santarém  e dana 
M arlene Santarém , menino Evandro Rogério filho de 
ar. Mauricio H anrique Ferrari e dena Joaefa Aogellca 
F errari; Francisco I u z Cam panholi, m enina A ndréa, 
filha  do sr. N elo Zuntioi e de M arta T ereza Capelarl 
Zuntini.

Sf. Jfara cia Moretfa
No prexim o dia 9, com pletará m ais uma efe­

m éride natalicis o sr. Horacio M oretto , comerciante 
nesta  praça e pessoa que g<^sa de grande prestigio 
em Lençóis Paulista Antecipadam ente, cumprimenta* 
mos 0 sr. Horacio M oretto por mais uma passagem 
de sua data natalicia, fazendo votos para que possa 
festc ja-la  por longos anos ainda.

jfinivtrsaria
Dia 8 próximo, aniversaria o nosso grande amigo 

Luiz C arlos Ribevro Galego. Ao ! ulz, os cum prim en­
tos de O E C O .



Caiamento

Quando a tarde adentrava a noite, os espe- 
Iboa refletiam imacena de mulheres elegantos 
dando os últimos retoques nos bonitos rostos, 
para a noite do ano . . . aconteceria a união de 
Ana Regina e Dr. José.

Na residenola chave do grande aconteci­
mento, a neiva m irava-se também e o espelho 
refletia um rosto íeliz . . . cheio de sonhos . . . 
ilusões e esperanças . . .  An seulacío seus psís 
envoltos ém felicidade admiravam a filha Ana 
Regina, proata para o grande momento da sua 
vida . . . Que emoção Enide e Renato sentiram 
diante de um quadro tão lindo não sabemos . . . 
só sabemos que ali, diante do espelho estava 
uma noiva melga . . . docü . . .  a Regina encan­

tadora de sempre . . . toda ultra ebio e charmo­
sa envolta em beleza dentro do seu sonho de 
noiva . . , toda branca . . . num esvoaçante . . . 
misto de crepe de seda pura com nervuras . . . 
rendas rebordadas em pniletées. Emoldurando 
seu rosto feliz, uma maravilhosa guirlaoda de 
flores que caiam displicentes sobre seus oabelos 
revoltos . . .  f  o seu lado, um delicado arranjo 
de flores naturais amarela aguardava sua vez... 
ele decoraria apenas suas mãos tremulas e ner­
vosas è •

Francls cabelereiro, dava os últimos reto­
ques . . . Ana Regina resplandecia a realização 
de seu sonho diante de seus pais . . . era o 
quadro de família . . .  a emoção tfcmiilar . . que 
foi despertada pelos sinos da igreja matriz que 
badalavam festivo . . .  o relogto marcava 
dezenove horas . . . acontecia o casamento do 
BDO < I ; na noite de <5 de fevereiro . . .

O templo todo decorado em g''ande estilo, 
eom enorme passarela verde refletindo ainda 
mais 08 pedestais tradielenais que sustentavam 
velas enormes envoltas numa euforia de crisânte­
mos amarelos e brancos. A ornamentação do 
altar seguia o mesmo estilo dr decoração, que 
s* com pletava numa belesa alegre de f:ores.

um  proHlut<> r<a

A ç u c a r c r i â

Z illo

Lorenzetti

Tríplamentc filtrado

gtuttiiio em sua cssèncii 

c lider no mercado

USINA SAo jose

com aplausos

N em es ‘'topa*' da tradicional sociedade da velha 
lia, superlotavam  o templo e as nossas sem pre 

elegantes dam as eomplctaVam a decoraçSo, num  vat e 
vem  de aita  m eda . , . eom o fusqu lr das joiae sobre 
as m usselines , . . I jc ra s  . , . rendas . , . e fltaa.

Ae aom da m areba nupcial o pomposo cortejo 
sden troo  ao tem plo para a cerimônia

D r. jasé  C am pasarf, o noivo im pecável, todo 
felis •  em  elegante porte veetia o máximo em meio 
fraque. A finura e distinção de tra je  resplandec a no 
brilho de colete e crevo peroledo. Sue preaençe altiva e 
pomposa anunciava e início das bodas. Ao seu lado 
G ertrudee, a mãe elegante, toda flnesse  em chic 
tra je  de cetim  lavrado musgo, com casaco b lusê em 
crepe de seda pura, no mesmo tem  do vestido.

Logo depeis EoidC| a mãe da noiva, resplandecia 
belexa no tra ja r musseline de teda pura com renda 
chan tiily  cm (em pessego, com pletava o tra je  um car- 
digam transparente. Seu porte elegante era acom pa­
nhado por Osmindo todo chie em terno preto de ris­
cas suaves

Segui-5e o cortejo, cem a en trada dos padrinhos 
que form avam  um a ala de alta  moda e beleza.

As "en fsn is” Silvia Amália e Andcéia, loirinhas 
c lindas fuaquindo cm cassa «uiça em aiela  . . .pare*  
ciam dam as de couto de fedas . . .  só duas c r ia tu n -  
nhas m eigas como elas, poderíam preceder a eo t ada 
da  m eiga noiva Ana Regina.

R enato, e pai feliz, adentrou ao templo todo em 
oioza, conduzindo em elegan te  perte  tu a  filha Ana 
Regina para io rn a r-se  perante a Lei de D eus e doa 
Hom ens a Sra. Dr. Jesé Cam panarl.

No a lta r a noiva lem brava as príncezas das casas 
da Europa e aobreaaaiu-se pela classe no vestir modelo 
criado pela etiqueta. "C larice” de Jaú, ao teu  lado 
D r. José irradiava felicidade . . .

Em  pomposa cerimônia, P e . João  oficiou o ca­
sam ento perante Deus rogando por uma união feliz.

Após o protocolo oficial do ato ctvU referendado 
pelo Juiz de casam entos Sr. Alberto Paccola, os noi­
vos receberam  os cum prim entos Oos salSes do U TC.

[contínua na últim a página)

t  f  j

ar dizer oçura.

D ia 29 próximo realizar-se-á o eulace m atrim o­
nial dos jovens M arina e Fernandes.

M arina é filha de W ilno Canova e de H ebe 
C apoanl Canova. Fernando é filho doar. Irineo Da- 
nardi e de Dezolina Consoni D enardi, residentes cm 
Araras.

A cerim ônU religiosa dar-sc-á  na Igreja M atriz, 
de N. S. da Piedade, às 10,30 hs., eode o t noivos re­
ceberão os cum prim entos.

Nascim ento

O lar do sr. Maurício Antonio Cotomera e sua 
esposa dona M aria H elena C arm elio Colom era, acha-ae 
e o festa  desde o dia 22 ultimo, com advento  de um a 
linda filhinha de nome M arielen Aparecida Colom era.

Aos felizes pais e à recem nsseida os cum prim en­
to s de O E C O .

A niversar iantes

Com pletou m ais um "naá” , dia 3 p.p. o lindo  
garoto Maurício Antonio Colomera Ju ')íor, filbo do 
ar. M auricio Antonio Colom era e de M acia H elena 
C arm eline Colomera. Parabéas.

D ia 3 de março pp. completou m ais um an iv e r­
sário o sr, Paulo Amador Fessoa.

Ao noaso grande amigo Paulo, os cum prim entos 
de O  E C O

D E
L E V E

No carnaval de U TC a maioria dea foliões usou 
fan tasia  im provisada para as noites de folia de r e i ­
nado de Momo . . . purpurina no rosto c decote, som ­
bras colorldes, iho rts, bustlê, e colares de havaiana.

Alguns blocos surgiram e levantaram  os prêmios: 
odaliacas, m elindrosas, chineses, urubu alado, la ran js  
mecaníca, g*egaa, palhaços, flttpald is, coelhas e ano- 
Internacional da criança

O troféu de casal folião ficou com o t visitantes 
R icardo e Dalva

Dionisia Cusin foi escolhida a m aior fo lü
O professor B lanchini carregado pelos foliões 

aob calorosa salva de palmas, recel-eu m erectdem ente 
a  taça de maior felião

A té Laca

Tecidos, Confecções Miudezis 

bijouteriat cm geral

tu a o tm matéria 
de moin

RUA 15 D E NOVHM Br O 4 a 

PONE «3o i8 t
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l^ ra  a  felicidade da família, o e spa^  da ̂ Aaríant.
Para a felicidade do chefe da família, o nosso plano de financiamento.

No suo cotegorio o Vorionr é o que fem 
menor preço

E o r>0S50 plono de finonciomento permite 
que você e suo fomilio sinfom, oindo hoje. todo 
o comprovodo versotilidode, economio e

resistência do Voriont.
No uso diório você descobre o quonfo ela é 

Otii. Nos fins de semana, outra surpresa, a 
Vorianf porece que fica ainda maior A  Voriont 
tem um grande porfa-molos no frente e muito

espoço para bagogem otrós. Sõo 921 litros.
Com a Voriont você voi longe. E economia 

no consumo e manutenção.
A felicidode do fomilio cabe inteirinha dentro 

delo.

Revendedor Auforizado VOLKSWAGEN

S. A. Lençoense de Com ércio  e A u tom óveis

Jievenaeaor Jíutonzado

yilveijida 25 de Janeiro, 537' Sençóís Paulista



Convenção Distrital do

19 em tlha SoltcTa
Noa próximos dias lO e H de m ar(o. Ilha 

Solteira • “ C ID A D E  L U Z ” aeri palco da CnnvençSo 
D la tiita l do L |9 .  Vórlaa peraon'iliclades obrílhantarSo 
e asonta«<manto leoniatico. Além da presença do ilua* 
triaainso Sr. G overnador do D istrito L i9 , ARY BO* 
CCJHY, quo presidirá es trabalhos, estará presente 
oeme convidado de honra, o P re-ldente da C b S P  
Gompanhia E nerg ttlca  de Sâo Pa*jlo, Dr. Lui^ M»r« 
ceie M oreira de Asevedo, que proferirá in teressante 
palestra sobre a fonte ds energia do futuro, o Metanol. 
Os Lions C lube de várias cidades de S2o Paulo,

F alec im ento
SRA . T E R E Z A  C A SA G RA N D E LAZARI

Dia 24 da fevereiro  p.p.. faleceu, nesta cidade, 
aaa t 0  anos de idade, a sra. Tereza C asagraode Lazarij 
ara viuva do sr. Ângelo Lazari

Da iza os fllha t: Adelino» Abílio, Odail • Aram it 
Laaarlc in i t  ultimo jk  falecido. Deixa ainda 4 uatoa

ESCRITÓRIO DE

A D V O C A C IA

Causas

Trabalhistas

Cíveis

Criminais

BtRcfÍGÍas junto ao INPS

d r Aparecido dos Santos

R ea /n l t a  O aribeld i. 931 — SaLA 2

Fona 61 10 98 Lençóis Paulista

APRENDA A REGUlíARVS 
FREIOS DE SEU CARRO

QUATRO RODAS de fevereiro mostra que 
você pode fazer isso em sua própria casa.

TESTES
O novo Corcel GT com 
cambio de 5 marchas. 
Comparativo entre 
Passat LS e Corcel II L 
com motor 1.6.

SEGREDO 
Conheça o novíssimo 
Fusca.

SERVIÇO
Por que voc6 deve usar 
o cinto de segurança.

TURISMO
Roteiro completo, 
com mapa grátis, para 
vocé descobrir as 
maravilhas do 
Maranháo e

GRÁTIS!
Suplemento especíel 
com coberiure total 

do GP Brasil de 
Fórmula i.

de fevereiro 
Já nas bancas

Já cm todas as bancas

M ato Grcsso do N orte e do Sul participarSo da Con* 
venfão.

Do E5tado de S8o Paulo, ae cidadea de Ada* 
m antina, Agudos, Aodradina, A raçatubs, Bauru. Birigui, 
C afelándia. D racene, G srça, G uararapsa, H ercullndla, 
Irapuru, Lençói^ 1'suÍista. U ne, Lncélis. M ariUa, Mi 
randópolis, M urutinga do Sul, Oeweldo Cruz. Ouro 
V erde, Panotem a, Pcderntíraa, Penápolla, Pereira Bar­
rete, Pira^ui, 8 lo  Jo io  do Pau D’alhe, T u p i, Topjr 
Pau lista  e Vera Truz.

Do E a ta io  do M ato Grosao do N orte, as cidadea 
de Cácerea, C uiabá, Don Aquino, Jaclara, Poxerèo e 
kondonópella.

Do Catado do Mato Groaae do Sul, as cidades de 
Paranaíba, e Trêa Legoae.

R ealm ente, trata*ee de um acontecim ento m ar­
cante para ilha Solteira, a rcun iio  de aproiim adam eotc 
600 Leões e Domadorae dos t r i s  estedoa para tra ta ­
rem  de assuntos do Lions Internacional e a palestra 
do Presidente da C B S P  tobre o Metanol.

( r iç io  do f:*píri(o Santo

E spirito  Saoto, você que ma esclarece tudo, que 
ilumina todos os meus caminho* para que eu atin ja  o 
meu ideal, você que me dá o dom divino de perdoar 
c esquecer o m al que me fazem: e que todos os ius* 
taatee de minha vida está comigo; eu quero aaate 
curto diálogo, a g ra d e c r  lhe por tudo e confirm a.'m ais 
uma vez que eu nunoa quero me separar de você, por 
maior que seja a ilu s to  m ateria l D io te rá  o minimo 
da vontade que elnto de estar com vecê e iodee os 
tneuB irm ãos oa gloria perpétua.

Obrigado mais uma vez.
“ A pessoa deverá fazer esta oraçio 3 diaa seguidos, 

aem fazer o pedido. D entro de 3 dias será alcançada 
a graça, por mais difícil que se)a.

Publicar assim que receber a  graça".

R. M . B.

a 2 bisnetos.
O aeu sepultam ento deu-se no d ia  H5 àa 8 horas» 

para a oecrópoU locaK
a

A G R A D EC IM EN TO

A fam ília da saudosa Tereza C ssagrande Lazari, 
aeo.«ibilizada, agradece a todos que a confortaram  pelo 
doloroso transe par que passou « partic lp iram  da 
m ista de 7.e dia por in tençio  H« alm a de sua ines* 
quecivel pregenitora.

Plantâo de l\oje:
F&rmácia São )o ré

RUA 16 D E  N O V E M B R O  N.o 812

At siçací estudantes
s

Na Papelar ia  G om es todo dia e

Di & du Freguês
Universitários;C ontinua aproveitando oa descontos que estam os oferecendo noa cadernos 

'IJaan C ar C ia. a '*Cbieo C it^ "  e maCeriaía etcelarea.

O FE R T A S E SPE C IA IS  PARA ABERTURA D A S A U L A l:

Cadtrna Universitários Cr$ l.?,00 - Lanobtira Mimo 0 $ 20.00

p a p e l a r í a  g o m e s
Rua Cel. Joaquim A. M artins, 620 Fone 630337 (en fren te  a C oletaria Federal)

LANCHONETE
AVENIDA

ANTONlO CONTENTE
Pizzas, sal{ados, lanahes, siiao de laranja, doces, cigarros, páo, Leite «

bebida em geral.

Avenida Jasc  A ntenlo Loranzetti, 697

L^n^oía PauIlsU



G a l l i  & F ilho» Ltda.

duas lojas para malhor servir
c ra d id r io  p r a p r l e  • p l e n o s  o a u o  « t c e o l h a  * f i n a n c i o m a n t o  d« a t é  18 m a te a

Matris — Avcolda 25 de Janeiret 4 i8  Peoe 630293

Filial — kua Cel, Joaquim A. Martíaa 1376 — Fone 630J4I

\

44

DR. PEDRO 8USO

I

Ccnsultórlo à rua Aoita Garibaldl, 93 i — |o  aodat conj. n.o  ̂ ~  Fone 6^1004 (recado)

Especialista em Prótese a Ouro, Métalo, Cer&- 
mica, Jaquetas de Porcelana, Ponte Moveis sem 
g^rampes com onodixes de precisAo e altache- 
ment, deotadurps com a parte de mastigação

em ouro e Ortondontixa.

Laboratorio proprio

/

TécnicaEletro
Lençóis

Ricarel o Costa  
Sayadouras J^efrigeraaores e fogões

B R A S T E M P
plano até 12 mests

Rua XV da Mo^embro ^  >54 ~  LENÇOiS KJLISTA -  Fon«: 630180

bar e restauraqte Recant

cirurgiõo dentista
CRO >  SP 11674

Orlando Rufato
CoiDpl^t# serviço dt TfitdDrROtc» Bâr, Bcbidât fin GerdU Lfluchcs, cifsrrpi Sor^ctet» ttc

RUA 16 DE NOVEMBRO, 629 -  LENÇOIS PAULISTA

UM BARNO CO RAÇa O d a  c id a d e , PARACORa ÇAO AMIOOS
— AO LADO DA CAIXA CCO N O M ICA  -

I

D £
L E V B

Cem mil eplauies para e cOnJanle Sam LP« 
que eeb e beluta d t Leurivjl, deu um vcréadalra 
show dc cadência, dentre de um ritme quente aem 
muaicca de um repertorie bem celceieaade

Partbena conjunto Som LP, reee fel e  reapen* 
•avel por ftende parte de auecese de neta# CaraaTal 
ne UTC . . .  o ritmo bom mareede e oontaglanle ca* 
timuiou oa feliQe» que eairam na eundala . . . alfuna 
até aem perceber . . ,

A té LACA

A  V o z ven g é lio 9

O Clamor da Ecologia
Neatea àitimoa dea anoa e munda tam aida con­

clamado par aoólogoa para voltar ea elhaa nuna aantido 
de amor para um planeta que entra ínavitavalmaute 
em declíole.

Há d c i anoa atraa floamos am tanto aaauatadoa 
quando o ator bíblico, Cbarlton Heaten, ae tornava um 
ator dooinama eatiatrofe aem aeu filma "O Planeta 
doa Macaaot” qua dau arifem  a euirea filmea a uma 
•éria para a telaviala. Lege mala, aparaea o referida 
natro, eam e lilm e Ultima Baperanga da Huma- 
DÍdade'’f anda atarraderamauta morram quaat tedoa oa 
aeres pravalecande apenaa um ínfimo núcleo de pee> 
eoes. C, asaim, aucesaivameote, o teatre, a llte.-atura 
a ta lav isle  c o cinema clamam. Maa, na euvldua da 
humanidade pareoem ectar ambntadoa. O qoa ficou de 
PSinal de Alerta", novala que eriticou aevaramante o 
desreapeito ccológleo?

O  homam é aaaim maamo. N ie  importa o 
que acontefa ae munde doada que ele atinja o aeu 
fim egoísta. Doada qua aau cgo aeja aaiiafeite. meamo 
que tenha que aaeriflcer acua propriea desceodeotea a 
a ai maamo.

Ao lermos as Sagradts Csorituras, notamos 
que DO livro do Odassls aslA assim descrito após 
a  criaçfto de todas as soítas: ' E viu üeus que 
isso era bom" (l.''5b)« E após a oriaçfto do bo 
mem "havendo, pois, no Senhor Deus, (urmado 
da te rra  tudos os animais do oampo, e todas as 
aves dos oéus, tronxe-os ao homem, para ver 
como este lhes ebamnrla; e o nome que e ho­
mem desse a todos os seres vlventes. esse seria 
o nome deles" (2.19J.

Tude fel eelooado aas mãos do homem 
para que este oom responsabilidade e respeito 
desse eentiauldade eomo oompaahelro de Deus, 
na Sua Criação. No entanto, o que vemos em 
nossos dlns é o oaoe.

O Presbiterlanisfflo brasileiro desde o ano 
passado lançou esta grandiosa campanha para 
que os bomens observassem "os sinais dos tom- 
pos". Com multo oarlabo e temor n Deus Isso 
tol contado o estudado nas mllbarot de comuni­
dades looaíi de nossa nação. Pois 6 tempo de 
pensar no PIM.

ftev. ANTONlO COINB
Pastor da Igreja Presbiteriana Independente

A ç ú c a r  e  a i o o o l

m a i â ^  c a r o a

f ê -O i preçoa da Cana, álcool e açúcar foraa 
ajuatadoa, em 8 por cento pira todo o pala.

A  lenalada da cana paaaeu para Cr$ 292,63, 
anqeanto a saca da açúcar da 60 quilos foi aemaa- 
tadá para Cr$ "ó8,00 a o litro de Aleool cjb io para 
€ r |  6.49.



Prefeitura Municipal de Lençóis Pta. 

Deercto Executivo N.o 04/79

Ezio Pacoola, Preleito Municipal de Lençóla 
Paulista, Estadu de Sfto Paulo, usando das atri­
buições que lhes&o conteridas por L^i, e,

CONSIDERANDO que o Senhor SANTO 
BORANELLI, foi um dos mais antigos moradores 
da Vila de A ilredo Guedes, uma vez que ali se 
ridloou a mais de 60 (sesseata) anos;

CONSIDERANlX) que naquele local o refe­
rido senhor foi conceituado comerciante e agri 
cultor;

CONSIDERANDO que naquela vila criou rua 
Bumsrosa próle, os quais também foram comer, 
oiantes e agricultores.

CONSIDERANDO finalmente que o referido 
senhor sempre foi afeito as coisas que se diziam 
respeito aos esportes e cultura de sua gente,

R E S O L V E ;

ARTIGO I.o — Denominar ‘'CENTRO (  O- 
MUNITÁRIO SANTO BORANELLl" o próprio 
público municipal existente na Vila de Alfredo 
Guedes, deste município, destinado à recreaç&o 
de seus munieipes.

ARTIGO 2.0 ~  Êste Decreto Executivo en­
tra rá  em vigôr na data de sua publtoaçAo.

ARTIGO 5.0 ^  Revogam-ae as disposições 
em contrário.

Prefeitura Municipal de Lençóis f aulista, 
13 de fevereiro de 1.979.

Esio Paecola — Prefeito Municipal

Dr. RejnalSo Lcilis Luminatlí

C lrurgiio  D entista

Raio X

Atende-se diariam ente 

das 8 as 11 da manbS

a V ?6 de Janeiro 105 Fone 63QI26

LenÇois Paiilista

Publicado na Diretoria dos Serviços Admi­
nistrativos ém 12 de fevereiro de 1.979.

Reginaldo Rossi Diretor

Clube Esportivo Marimbondo

A SSEM B LÉIA  G E R A L  ORUI NAKI A
Convocamos os senhores associados para 

66 reunirem em .Assembléia Geral Ordinária a 
ser realizada no dia 05 de Março de 1979, as 
19 horas, em nossa sede social á Av. Brasil 
n.o 1039, nesta cidade de Lençóis Paulista, a fim 
de deliberarem a seguinte ordem do dia:

a) apreciação a aprovaçio cias conta sdo 
Balanço referente ao exercício de 1978

b) posse da nova Diretoria
c) outros assuntos de interesse geral
De acordo com o artigo 29 dos Estatutos 

Sociais a Assembléia precisará para funcionar 
em l.a convocação da metade ao mínimo e ma s 
um dos associados.

Não havendo número legal para a l.a con­
vocação, realizar-se-á em '2.a convocação uma 
hora mala tarde, com qualquer número de as­
sociados presente» (ART. 29)

Lençóis faulista, 26 de Fevereiro/79
Antenio C arlos Bíral — Vice Presidente

Mk e  descu ide  da m ecan ica  de .seu FUNCA
t i t é  seu instrufiunto detrsbslhe * leve part uma revisão completa na

nacav .t
F u s c a  C lésío  H. O rn e la s

Rua Ignacio Anselmo n.o 13 L'*nçcis H ulí ta

E conom ize

Sao
José  Oliveira dos j in je s

I
\ Tecidos •  Coofecçfies em gerei, C elfsdoe,

M elas para Vlagana, etc.

Sempre tem  uma eferte  eapeclal

para seua amigos e fregueses

Avenida 26 de Janeiro, 696

Fone C3i:5f

farmácia Coração d : |esus

DECIO e.CAM PANARI

D ia e noite 'a  serviço de sua saude

Rua 15 de Novembro, 675 Fone 630006

Lençóis Paulista

v a ler
Aproveite as grandes ofertas  do.*!

Supermercados Sta Catarina
yíveni'3a 9 de Julho, 568 Jlvenida ^rasii 630



S y lv io  M achua
CoDBtru9fto de liohe de alta e boixd tenefio • eerulamento de motores e tranvlormadores

1

Mattriais elétricos ■  betnbas (Tagua

M A R K
Rua Ploriano Peixoto, I69 — Pooe 630201

LENÇÓIS PAULISTa

DR. W A L D IR  GOM E«
-  ADVOOAOO -

Advocaaía, civil. crimiHal e trabalhista
1

Rtsidencía Escritorie

Rua 13 de Maio n.o 987 R. Cel. Joaquim A. Martins, 685

Pont: 630151 Fone 630ÍM

Lençois Paulista ;1
Lençois Paulista

\

L anchoaetto

7)agoberto dos Ĵ eis
Pitzas, entrega a domieüle - Laiebes 
em geral - SorveUi - Bebidta natioaal

e estrangeirao
O PONTO CERTO PARa SEW APERI­

TIVOS - At. 25 de Janeiro, TU
Fone 6SI420

J)r. Sidio 
S u ií êosi

C I R U R G I Ã O  d e n t i s t a  

-  K A lü X -

4it«ndr-i« eomeixt* com hora marcada

GonsMitono

Rua Qeraldo P  Barroa

No 171

Artigos para esportes

G randa sortlm ento de aviam entoa « en feites em geral

r r 1 1

A ceita-ia  eneem endas

R tit Aniti Garíbildi n,o 017 Fcnt 631475

Dr Paulo de Sòuza Silva

C iru rg iã o  D e n t ia ta  --  O l in ie a  g e r a l

Atende-se das 15 às l8 horas

de segunda a sexta leira

Rua Cel Joaquim A. Martins, 870

Fone 6S1207

U LTR A FR IG UR
refrigeração

S e r v i ç o  e  p e ç a s

para geladeira, baloAo Trlgorlflco, 
camera fria e eondieionador de ar

Avenida $ de julho 460

eletrodomcsticos

5ERV 1ÇO  E  PEÇA S
para laradourae Brastemp, 

enceradeiras* liquldüicado.res, ferros 
elétnces ventiladores.

F o n e

q u i t a n d a

André K a m im u ra
Pfdutm* h•rtl/rurígr«^/eiros ftoreê, 

[rutas ti€  Por pregos ^uc niasoftam  cencof'

réneiaai

Av 25 )sn tís« j 654 P o n t 680405 

Lenveli PanlUts
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Edítail dc Proclamas
WÍIa«B d« M«rae» Roaa ~  L u t j  Magay Paccola 

O ficial Maior de R egistro  Civil daa Pessoas N atnrsit.
Peço saber quo pretendem  ca»ar*se e apreseotararo 

os docum entos exigidos pelo artigo 180, n.o 1,2 e 4 do 
Código Civil

)osé OaldJno da Silva e Dona M aria Lticia Beiu* 
co, seodo o p retenden te:- nascido em A lfredo Guedes 
desta comarca aos ÍO de O utubro de 1937, pedreiro, 
solteiro 0 residente nesta cidade fllbo de Antonlo 
Lourenço da Silva o de D una A ngelina M aria da 
Silva e a pretendente!* nascida cm P lorioea • deste 
Batado aos l8  dc Agosto de 1956, doméstica, solteira 
e residente nesta cidade filha de A rtur Beluco e de 
Dona M aríana M oreira.

M auro Barbosa e Dona M ana Lulaa Pinheiro, 
sendo o pretendente:' nascido em neste d is trito  aos 
26 do junho de 1956, mecânico de manutengKo. solCeir-t 
e residente nesta cidade f>lho de N orberto B irbosa e 
de Dona N ad lr Morbi Barbosa e a pretendente;'* 
nascido em neete dletriCo aoa 21 de egoato de l968, 
dom éstica, solteira e residente nesta cidade filha de 
José Antonio Pinheiro e de Dona Maria Apparecida 
Gonçslvea Pinheiro.

A presentaram  es docum antos n.o I, 2, 3 e 4

Josué O liveira  Ferraz e Dona M afalde Apa* cHa 
Rlbairo, sendo o prateodente:* nascido em neste diat ito 
aos 30 da novembro de 1957, m otorista, solteiro  e 
residen te  nesta cldsda filho  de O deto O liveira Ferraz 
e de Dona luvalina Teixeira Ferraz e a pretendente: 
nascida SSo M anuel - deate Elatado soa 10 de 
D ezem bro de i956, doméstica, solteira e residente 
nesta comarca filha de Anrooio R ibeiro e de Dona 
Joana Benedita C ardoso Ribeiro.

A presentaram  os documentos n.o ' ,  2 3 c 4.

Francisco Parcica de O liveira a Dona A na Alice 
Perras, seodo o pretendente:* nascido cm Arciópolie 
deste  & tad o  aos 21 do Abril de 1960, opertrío , sallairo 
e residente nesta cidade filho da Francisco Pereira de 
O liveira e de Dona Maria V ieira da Silva a a prateo* 
denta:- nascida em Beste dietrlto aoa 16 de Setem bro 
de 1962, doméstica, solteira e residente nesta cidade 
filha da O deio O liveira Perras c de Dana Juvcllna 
Teixeira Ferraz.

A presentaram  os doaumaotos o,o ], 2 8 o 4.

Benedito Antonlo do t Santos o Dona Idalioa 
M adalena do Prado, seodo o pretondenta:* a s sa d o  tm  
Alfrodo G uedes • d esta  aom arca aos 19 da O ntabro 
dc 1953, pedreira, solteiro  e residente nesta eldada 
filho dc Blías M arinho des Santos a de Dona T eresa 
da Silva doa Santoa e a  pretandante:* aasoida e n  
Itapetinga ■ Estado da Bahia ans 16 da Março da 1961 
prendas domésticas, so lteira  e realdenta nesta eidada 
filha  da Donerio Vieira de Moraea a de Dona Anlonla 
M adalena do Prado.

A presentaram  os docum entos n.o 1, 2, 3 a 4.

Juvenal Machado a Dona N cusa A lsirana Viana 
sendo o prateodeatj;*  naactdo em léras - deste Batado 
aos 25 de DeZembro de 1950, lavrador, aoUeíro o ro- 
sidanta nestd cidade filho de A n to o ii Machado do 
O liveira e de Dona Laura da CoDcctçCo e a p re ten ­
dente ■- naeeida em Flórida • Estado do P ataná aos 
1Z de novem b •  de I9é0, dom éstica, solteira a raildenta 
nesta  cidade filha de V ítor Antènio Viana c de Dona 
Alsirana M aria da Jaius.

A presentaram  os docum entas n.o 1, 2, 3 e 4.
Si alguém swubcr da algum im pedim ento 

uponha-o na forma da Lei. Lavra os p ras;n tes para 
^erem afixadus era  ̂ artórío e publicados no jornal 
O  Feo desta cidade.

Lençóis Paulista, 19 de Fevereiro de 1979
Lucy Magay Paccola 

Oficlkl

heja u m a  das e leg a n te s  ! 
V irta-se  cum os artigos  da

Rut 5 de Novembro n.o 515 hone 630015

C entro  D inam ieo  de Estudos^^
ESCALA D IN A M lC A

D irec to  Supstv ia io  - O rien taç ln  Peícelegica de

Psicolcga 

Psicoioga

Dra. M. Icrmidctc Zillo ét Oliveira 
Dra: M. Qtadii Cesquinj Beto

— Orientação Pedagógica —

Iara M. Oovanctl
CURSOS:^ Materaal ~  UfaatU I ~  Iníaotil Ii ^  Pré primário

Idade
H ariria

CrlaDpae de 2 a  6 aoos
8:30 he. - 
13:3 0 ha.

l i :8 0  h i .
16:30 he.

Rua Ftoriano Peixoto o.* 471

Ae matriculas eocODlram-se 
abertas n < sede d a  Escola nos horários: 
8,30 Al 1 .00 bs. e 13.30 ás 16,00 bs. a 
p a r tir  do dia 15 da jaaeire de 1.979.

— Fone 6304?

SÓ pcBhinnns
C 0 L U M B IA

Tem rstos carecterlstos 
Bxilu&iues

PATENTE in t e r n a c io n a l

eoahcfa  a Imha completa 
dc pfoduiot do aem plexo io6u trlal

COLUMBIa
•  Persianas tipos
«Banho Box • potta p / box 
« Portas e divIsAcs sanlnnadas
•  Forro  c fachada dc alualnlo  

Solicite Orgameoro c den)oastrag6cs rc o  
comprom isso.

assisteoeia , técnica imediata pasa atender as 
suas Bccassldadcs de coosCrtos e reformas 

Representante autoiizado»
Rua José do Patrocínio I i3 l7  c /  A lcaso

Fone recados 631006 

Leagoih Pauhsta

D<. jorg»
FrederÍM Vieira

C ir u r g iã o  Dncitiax«» 

C lld ’ce geral 

RAIO X

atende das 8 as 11 horas 

d a e  16,00 ás 1800 heras 

Rua PJor*ano Peixoto 667

P ooe 630737 I

3r. João f*rimo
Atende peli» l.N.P.S

Médico — Operador — pailelro

do Dcpartimfelo da Qrieagi 
Csrleira do Conselho Regiootl dc M adicias

o’. 701

Farmacie São José

Manoel Lepss

Altnela

Haneslldsdc

Qarsnlia
Rua 15 da Noveraheo 3 '2

PONC 177
Lençóis Paulista
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(conHnaaçio da pag. S)

C ap ríito t de B aaru, rcapanaàvel pela decoraçle 
« p e lo  aerviço d t  " b u ffc t’* anobou aua arte.

O t aoivoa aden traram  ae salão de festa, sob os 
acordes Tfbraotcs da maroba nupcial.

A decoração teve Início no hall da  escada e a tin ­
gia seu ponto colm inante no salão de recepção que. 
sob a batu ta  genial de P aa lo  M edina foi transforma* 
do em im enso jardim  aristocrata  com seus bancos 
Inqueados em branco com alm ofadas am arelas. Em 
oBormes arcos de f irro  dançavam ao bater da brisa 
amena florea e maia flores num m isto de crisântem os 
am arelos c brancos. Enorm es esta tuas  em tons esmse* 
cidot ctntilavMm no enorme jird im  florido.

O s  garçons snobavam a cUsse no servir as mais 
variadas batidas aeom panhadai de finos canapéa em 
massa folhada.

O schotch w hisky desfilava em lindas bandejas 
de p rata  acompanhando o salplcão com nozes e m&cÂ 
acids.

Cock de Ran Jaques fo i o p rito  quente que 
precedeu o bonito bolo de côcocom fioi  de ovos. As 
champagnes brinde tradicional do bolo, foram  gélidas 
em enormes taças de acrílico e prata d t  Lei, peças 
liodisstmaa, colocadas em carfioho de acrílico.

O sorvete crocante foi o p ra to  gelado, que com* 
pletou a sobreiM Sa.

E X TR A V IO U -SE
A ara. Dirce C orá Godoy. declara^ para o f ins d' 

d ire ito , que perdeu sua Cédula de Identidade, ezpedidc 
na eidada de M acatuba, desta Estado.

V en d e-se
V ende-se um a M oto YAM AW A 

Ano 77 -  60 cilin tradaa em perfeito  estado de 
conaervafão.

T ra ta r  ncote jornal «om o sr. B .ance

com aplausos

Ao sem  do conjunto  musical a festa  atingiu sau pen te  
alto  de alegria e animação, e embalo musical condualu 
os convidados ao m undo do ritm o da dança rea l . . . 
j i  que a festa  oa conduziu ae mundo de um aenho 
lindo e Inesquecível.

Enquanto  a musica e a dança aconteeiam , o con­
some de aspargo rodopiava cum prindo as normas de 
"m anu".

C afé, cigarro e licores finíssimos num a varieda­
de infin ita de eoree e sabores oompleiaram a recepção.

Ana Regina e D r. José eeguiram para a telJz lua 
de EDti n ra  praiaa ensolaradas de U bstuba, deixando 
os convlvae encantados com a m aravilhosa reeepçãa 
que dizia tudo num máximo do beleza, classa e dlatloção.

Izabel C ris tin a  Cu anfitrlonou o encontre com sua 
ctássioa elegãoda num modelo petróleo com renda 
chantelly . Seu p .n tead o  bem moderno e d iferen te tol 
realce.

Maia um a ves 1 aulo M edina recebeu os cum pri­
m entos da sociedade lençoense peloa aarviços da 
‘'b u ffe t"  e decoração apresentadoC-

1 arabenizo o< anfitriões Uensto-Emide e Oamindo- 
G ertrudes que fizeram  das bodas de seus fllhoa uma 
noite de encantam ento.

C um prim ento aa dam as e jovana qao diziam pre­
sente ao grande acontecim ento . , . deataeá-las serln 
injustiça pois estavam  todas dlvlnaa.

A T É L A e  A

Terras serão praccadas

E stá mareado para o dia 8 próximo, a partir 
das  13 horas, o prsceam anto de cèrca de 22 alqueires 
de te rra s  contendo "p lous”, s ituadas oa rodovia 
M al. Rondon, sentido  Lençóis-Agudos, uns 3 quilôm e­
tros adlaute das novas instalações da “ L w art” .

T ra ta -se  de ação executiva fiscal que a F a ­
zenda do Estado moveu contra a  em presa EMMES 
L)0 L a R,  de Bauru, dona das te rras. O líquido 
apurado, será destinado ao pagam ento de dívidae ao 
E: stado.

A praça será realizada no Fórum  desta Co­
m arca.

J^nlvtrsariü s
Completou mais um '‘oat" dia 2S pp. •  liada 

garoto Kicordo Benedito Blanao, fílba do ir. 
Odttir Tudeu Hlanoo e dona Maria Zella PaluaoU 
BIdQCO. Parâbeoa, Ricardo.

Dia 2 pp. aBíveraariou, o or. José Oaribaldi 
PerantODi, velbo amigo deata folha.

Ao sr. |o«é Perantooi, o i nosaoa cumpri­
mentos e deif^Jamot quo essa data a possa fes­
tejar por longos aoos ainda. Parabeos.

O ntem , dia 3. apagou mala uma vellnha o ro- 
buato menino Paulo Augusto Zanou, filho do sr. O r 
lando .Eanon e dor.a Nalr Salgado Zanon.

Ao P a u h  Augusto, os nosioa parabeos.

MiI S S â S da S em aaa
Domingo ~  Intenç&o Particular (6 Matriz) - Rl- 
chiere J. Dalben e Genoefa P. Castelhano 
(S S. Qen.) - Comunitária (9 Matriz) ftelnaldo T. 
da >ilva e Walter P. Rodrigues <i9 M atrii) 
Segunda - Inteoç&o Particular (6 Cemitério) 
Terça - Lar da Criança (6) • Asilo (6,5é)
Quarta - Hospital (6) - Asilo 16,30) - Missa da 
>audale Matriz)
Quinta -  Hospital (6)
Particular (7 Matriz)
M9.30 Mstriz;
Sexta - Hospital (6)
Particular (19,30 Matriz]
Sabado - Hospital [ò] • /^sllo [6,30]
Particular (7 Matriz) - Natalina A. CaTersan, Ma­
ria A Travessa, Pedro, Cooceiçfto e Nelson Co- 
DSgilan [19.'0 Matriz!

Asilo (6,30) 
Manoel M.

- Intenç&o 
dos Santos

- Asilo [%30] « Intenç&o

Inteoç&o

Noticia da A c i lp a
A '^cilpa enviou oficio z E m brstel, Kmpresz 

B rasileiras de Telecom unicações S.A., solicitando estu~ 
dos pare instalação de cabos de aparelho# T elex, já 
que é grande o numero de empreaaa da cidade que es­
tão i 'te res5 ad aa  nesse im portan te m eio de comunica­
ção.

PLANTÃOt FARMACIA SAO JOSe

T om e um a a t i tu d e  C h e v r o le t

veuha co n h ecer

Comercio de Veículos Limitada
fíUd 15 é t /fovembro, 752

nova l in h a  79

Sençéis Paulista


